
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering der 
PREunion 7 september 2014 

 
1. Opening 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ wordt gezongen door bestuur VII en de overige 
aanwezige leden. [15:13] 
 
Vereenigingsliedt « Supermooi »  
De Universiteit van Leiden is een mooie plek 
Wij pientere scholieren kweken daar een Leidsche bek 
Twee jaren van colleges, wetenschap en onderzoek – 
maar daar valt nog niet het doek!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Gaan wij vandaag op pad!  
 
Elke maandagmiddag weet je: het wordt weer een feest 
Soms ben je iets te laat, is het college net geweest 
Maar niet getreurd, weerklinkt daar niet een zoetgevooisd geluid? 
Waardoor ik ramen en deuren sluit!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Wij borrelen wat af!  
 
De oude burgemeester Van der Werff die weet nog goed 
Daar op die brug in Leiden kan je drinken als het moet 
Ook menige versnapering is daar wel rondgegaan 
Laat die biba’s hier maar staan!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Zuipen wij heel veel..... BIER! (cola)  
 
Dan reizen we naar ‘t buitenland, dat is altijd heel puik 
Een avond vol gezelligheid, daarna pijn in je buik 
Ondanks het programma dat met liefde is gemaakt 
Wordt er de rest van de dag gebraakt!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Aanbidden wij cultuur!  
 
 



 

 

Het lezingencircuit kent voor PREunion geen geheim 
In afgeladen zalen liggen wij steevast in zwijm 
De cognitieve horizon wordt hier bij ons verbreed 
En na afloop drinken we.... bier! (cola)  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Subsidies goed besteed!  
 
Het feestelijk seizoen vindt hier in alle maanden plaats 
Schaatsen, roeien, Nieuwjaarsduik, partijen bovenmaats 
Op gala, eindfeest, borrelvloer wordt menig uur verpoosd 
Uit je pan in café Proost  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Amoris poculum! 
  
Met hoge snelheid reden wij toen door het polderland 
De aloude gezelligheid heeft reeds de overhand 
Een grote dosis humor en daarbij een goed verstand 
Zo smeedt zich onze band!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Voor nu en voor altijd!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Voor nu en voor altijd! 
Voor nu en voor altijd! 
VOOR NU EN VOOR ALTIJD!  
 
2. Vaststellen aanwezigen 
Bestuur VII: Quirine Dumoulin (Praeses bestuur VII), Elsje Burgers (Ab-actis bestuur 
VII), Olof Morra (Quaestor bestuur VII), Kirsten Haijes (Assessor Extern bestuur VII), 
Willemijn van Varik (Assessor Formeel bestuur VII), Maaike de Kleijn (Assessor 
Informeel bestuur VII) en Julia Krijbolder (Assessor Informeel bestuur VII). 
 
(Kandidaats-)Bestuur VIII: Kiki Timmermans (Praeses bestuur VIII), Anouk Portengen 
(Ab-actis bestuur VIII), Bart van de Krol (Quaestor bestuur VIII), Noah Grootscholten 
(Assessor Extern bestuur VIII), Loles Hoogerland (Assessor Formeel bestuur VIII), 
Niels Bos (Assessor Informeel bestuur VIII) en Arianne Schiereck (Assessor 
Informeel bestuur VIII). 
 



 

 

Overigen: Anne de Blécourt (Quaestor bestuur V), Lian Beenhakker, Colette 
Bouwes-Bavinck (Praeses bestuur VI), Arthur Camps, Iris van der Maarel (Assessor 
Informeel bestuur VI), Martijn Nagtegaal (Quaestor bestuur VI), Eveline Smit (Ab-
actis bestuur VI), Jacco Teitsma (Assessor Formeel bestuur VI), Nienke Visser 
(Assessor Informeel bestuur V). 
 
3. Goedkeuren van de agenda 
De agenda wordt goedgekeurd. 
 
Martijn Nagtegaal: 'Is de ManCo ooit ingehamerd?' 
Quirine Dumoulin: 'Nee maar wel aangesteld, en deze vergadering kan er dan wel 
een nieuwe ManCo worden ingehamerd.' 
 
4. Goedkeuren notulen van de vorige ALV 
De notulen van de vorige ALV worden goedgekeurd. 
 
5. Eindverslag Extern 
Reünistenborrel 
De reünistenborrel was op maandag 10 maart, er waren ongeveer 15 aanwezigen. 
 
Positief: 

− Het was heel leuk! 
− Het achteraf pizza eten met een deel van bestuur I was gezellig. 

 
Negatief/verbeterpunten: 

− Duidelijkere afspraken maken met het Pre-bureau. 
− Alles had eigenlijk eerder geregeld moeten worden (vooral de mail naar alle 

oud-pre'ers). 
− We hadden Niels op dat moment meer moeten bedanken. 

 
Reünistenpolderkamp 
Het reünistenpolderkamp was van 14 tot en met 16 maart, er waren 14 deelnemers. 
 
Positief: 

− Heel erg geslaagd weekend! 
− Bijna alle oud-besturen werden vertegenwoordigd. 
− De oud-leden tonen enthousiasme. 
− Het boerengolf was super. 

 
Negatief/verbeterpunten: 

− De locatie was lastig te bereiken. 
 
Sireneborrel bij Minerva: 
De sireneborrel bij Minerva was op maandag 7 april, er waren ongeveer 40 
aanwezigen. 
 
Positief: 

− Het was weer een hele leuke borrel op locatie, zeker voor herhaling vatbaar. 
− Het blijft speciaal dat we bij Minerva mochten borrelen. 



 

 

− Goede planning (aan het einde van het jaar) omdat mensen hier wel tijd voor 
vrij willen maken. 

 
Negatief/verbeterpunten: 

− De rondleiding was pas heel laat. 
 
Iris van der Maarel: 'Hoeveel eerste en tweedejaars waren er?' 
Kirsten Haijes: 'Er waren wel meer eerstejaars aanwezig maar ook veel tweedejaars 
waren naar de borrel gekomen.' 
Willemijn van Varik: 'Ja, wij hadden die dag ook college dus dat was handig.' 
 
Meelopen: 
Er zijn dit jaar 7 aanvragen geweest. Deze waren voor geneeskunde, biomedische 
wetenschappen, LST en Europese studies. De aanvragen waren voor de 
universiteiten in Leiden, Utrecht, Delft en Amsterdam. 
 
Positief: 

− In de meeste gevallen is het gelukt een meeloopdag te regelen. 
 
Negatief/verbeterpunten: 

− Er was geen volledig bestand met oud-pre'ers en hun studie. Hierdoor was 
contact met een tussenpersoon(bijvoorbeeld een studieadviseur of het bestuur 
van een studievereniging) noodzakelijk. Dit resulteerde erin dat het regelen 
van een meeloopdag lang duurde. 

− De meeloopdagen moeten meer gepromoot worden.  
 
Martijn Nagtegaal: 'Is het niet handiger als die mensen dan gewoon zelf contact 
opnemen met een studieadviseur?' 
Kirsten Haijes: 'Ja dat heb ik in die gevallen ook gezegd, sommige mensen vinden 
het alleen toch fijner als iemand anders dat doet.' 
Martijn Nagtegaal: 'Ik zou dat niet eens doen want je komt uiteindelijk gewoon bij 
dezelfde persoon terecht.' 
 
Iris van der Maarel: 'Is er nu wel een goed bestand van de studies die pre'ers zijn 
gaan doen?' 
Kirsten Haijes: 'Ja, er is nu wel een mail uit gegaan naar alle pre’ers.' 
Elsje Burgers: 'Er zijn ongeveer 40 mensen die hun studie hebben doorgegeven.' 
 
Evaluatie extern: 
De functie extern is het afgelopen jaar een ondersteuning van formeel gebleven bij 
bijvoorbeeld de lezing en vooral de buitenlandse reis. 
Door de nieuwe functie extern zijn een aantal nieuwe activiteiten opgezet. Zo hadden 
we meerdere borrels bij studentenverenigingen, een studentendag, de 
reünistenborrel en het reünistenpolderkamp.  
Het is aan te raden om volgend jaar door te gaan met de borrels op locatie. Het 
meeloopsysteem en de studentendag kunnen zeker nog verder uitgebreid worden. 
Ook zou het leuk zijn als er contact gezocht kan worden met honours college in 
andere steden en misschien gezamenlijke activiteiten georganiseerd kunnen worden. 
 
Martijn Nagtegaal: 'Heb je al contact gezocht met andere honours colleges?' 



 

 

Kirsten Haijes: 'Nee dit is nog niet gebeurd, maar het idee hiervoor was er wel al.' 
 
6. Eindverslag Formeel 
Dagje Amsterdam: 
Het dagje Amsterdam was vrijdag op 14 maart, er waren 22 deelnemers. 
 
Positief: 

− Het was een leuke en gezellige nieuwe activiteit. 
− Er was een goede verdeling tussen leerzaam en leuk. 

 
Negatief/verbeterpunten: 

− De lunch had goedkoper gekund. 
− Er waren vier late afmeldingen door bijvoorbeeld ziekte. 

 
Iris van der Maarel: 'Weet je waarom mensen niet mee konden?' 
Quirine Dumoulin: 'Ja er waren gewoon mensen die geen vrij kregen van school.' 
Willemijn van Varik: 'We hadden wel een brief geschreven die ze aan school konden 
geven maar als je bijvoorbeeld een toets hebt is dat toch belangrijker.' 
Noah Grootscholten: 'Toen ik die brief liet zien was school inderdaad meteen 
enthousiast.' 
Iris van der Maarel: 'Ja zo’n brief lijkt me inderdaad wel heel handig.' 
 
Willemijn van Varik: 'Wij dachten dat het misschien leuk zou zijn als komend jaar dan 
een andere stad gekozen wordt voor deze activiteit.' 
 
Pauw en Witteman: 
Het bezoek aan Pauw en Witteman was op donderdag 1 mei, er waren 33 
aanmeldingen en uiteindelijk 29 deelnemers. De afmeldingen kwamen door het late 
tijdstip en ziekte. 
 
Positief: 

− Het was een hele leuke ervaring. 
− Er was veel enthousiasme, veel aanmeldingen. 
− Het was een hele geschikte datum (in de vakantie). 

 
Negatief/verbeterpunten: 

− Het tijdstip was onhandig. 
− Het tijdstip van de uitzending veranderde op het laatste moment nog. 
− Er was geen rondleiding meer mogelijk. 

 
Martijn Nagtegaal: 'Zijn dit niet maar weinig activiteiten voor formeel?' 
Willemijn van Varik: 'Er was inderdaad een activiteit minder dan vorig jaar, dit werd 
echter gecompenseerd met externe activiteiten.' 
 
7. Eindverslag Informeel 
Kookworkshop: 
Op zondag 9 maart was de kookworkshop, er waren 16 deelnemers. 
 
Positief: 

- We hebben heel lekker gegeten. 



 

 

- Het was heel erg gezellig. 
 
Negatief/verbeterpunten: 

- De workshop was erg duur. 
- Er was maar een heel beperkt aantal plekken. 

 
Julia Krijbolder: 'Het is wel een leuk idee om ieder jaar een ander soort workshop te 
organiseren, je kan hierbij aan allerlei verschillende dingen denken.' 
 
Dagje Amsterdam: 
Het eerder besproken dagje Amsterdam had ook een informeel deel. Dit was de 
lunch die heel erg gezellig was maar wel goedkoper had gekund. Ook de fotosessie 
in het park nadat de musea bezocht waren, was heel erg geslaagd. 
 
Polderkamp: 
Van 11 tot en met 13 april was het polderkamp, er waren 42 deelnemers. 
 
Positief: 

- Het was SUPERleuk! 
- Het thema was heel erg geslaagd. 
- Alles was strak geregeld. 
- De locatie was heel handig (maar wel koud). 
- Er waren 2 KookCo teams, dit zorgde voor een leuke competitie. 

 
Martijn Nagtegaal: ‘Het oud-bestuur vond de aanwezige chocolade paaseieren heel 
fijn.’  
 
Negatief/verbeterpunten: 

- Er is de eerste avond wel alcohol genuttigd door minderjarigen. Dit is 
besproken met het bestuur en de PolderCo. De tweede avond was er 
helemaal geen alcohol meer aanwezig. 

- De KookCo moet op de eerste avond heel erg makkelijk eten kunnen 
klaarmaken, dit duurde nu eigenlijk te lang. 

- Er waren dit keer geen vaste teams en daardoor ook minder een competitie 
tussen teams. Wel konden leden onderling strijden voor de titel van superheld 
van het weekend door het gebruik van superheldenpunten. 

 
Eveline Smit: ‘Het is verstandig de volgende keer de beslissing om geen alcohol 
meer te kopen wel door te communiceren naar de leden. Het is lastig maar ik zou het 
bestuur aanraden wel een goed alcoholprotocol te hebben als je oud-bestuur mee wil 
hebben.’  
Martijn Nagtegaal: ‘Als je gewoon in shifts mensen bar laat staan is het volgens mij 
wel goed te regelen.’  
 
Eveline Smit: ‘Ik zou het maken van teams voor de spellen de volgende keer wel 
anders doen.’  
 
Martijn Nagtegaal: ‘ Doe je best alle spullen die over zijn aan het eind van het 
weekend wel kwijt te raken.’ 
 



 

 

Eindfeest: 
Het eindfeest was op zaterdag 28 juni, er waren 117 deelnemers (60 leden en 57 
niet-leden). 
 
Positief: 

- Het was heel erg leuk! 
- Er was mooie versiering aanwezig. 
- De opkomst was goed. 
- De locatie, de oude Harmonie, was heel geschikt. 
- Doordat het op een zaterdag was had niemand problemen met bijvoorbeeld 

diploma-uitreikingen. 
 
Negatief: 

- De communicatie met de mensen van de oude Harmonie was raar. 
- De locatie was erg warm. 
- Doordat het op een zaterdag was, was het heel lastig een locatie te vinden. 

 
Martijn Nagtegaal: ‘Wanneer hadden jullie de zaal geregeld?’  
Julia Krijbolder: ‘ Ongeveer in april.’  
 
Martijn Nagtegaal: ‘Werkte het bandjessysteem goed?’  
Julia Krijbolder: ‘Ja dat werkte eigenlijk heel goed!’  
 
Nienke Visser komt binnen. [15:58] 
 
Zeildag: 
De zeildag was op donderdag 17 juli, er waren 31 deelnemers. 
 
Positief: 

- Er passen meer mensen op een boot dan ze zeggen (en dit zorgt niet voor 
onveiligheid). 

- Het eten was heel leuk, iedereen had iets meegenomen. 
- Aan het einde van de dag was de uitreiking van de informele held van het jaar. 
- Het was een hele gezellige dag. 

 
Eveline Smit: ‘En er was heel veel oud-bestuur aanwezig!’  
 
Sireneborrels: 
Bij de sireneborrels was eigenlijk altijd een grote opkomst. Dit jaar hadden we 
geregeld borrels bij studentenverenigingen en thema bekendmaking borrels. Zo zijn 
de thema’s van polderkamp en het eindfeest bekend gemaakt op borrels. Het is ook 
aan te raden om leden zich direct te laten aanmelden op papier voor de activiteit bij 
deze borrels. Ook is het verstandig de statafels bij Van der Werff te reserveren als je 
daar gaat borrelen. 
 
Iris van der Maarel: ‘Deed Van der Werff nog lastig?’  
Maaike de Kleijn: ‘Nee helemaal niet. Misschien hielp het dat we aan het begin van 
het jaar langs waren gegaan om te melden dat we iedere eerste maandag van de 
maand zouden komen.' 
 



 

 

Heldenpunten: 
De heldenpunten zijn dit jaar heel goed bijgehouden. Na activiteiten werden ze direct 
in een bestandje gezet en dit bestand was vervolgens op de website te vinden. Door 
het zo actief bij te houden en snel op de site te zetten, is het voor de leden ook 
leuker om heldenpunten te verdienen en blijven meer mensen fanatiek voor de 
heldenpunten strijden. 
 
8. Eindverslag Financiën 

 
Olof Morra: 'We zijn rijker geworden, dat is mooi.' 
 
Inkomsten: 
De subsidie is hetzelfde gebleven. Er is dit jaar weer meer contributie ontvangen dan 
begroot. 
 
Iris van der Maarel: 'Hoe komt het dat er meer contributie is ontvangen?'  
Olof Morra: 'Er waren meer aanmeldingen dan verwacht en er waren een aantal 
oudere leden die nog betaald hebben.' 
 
Fanwear: 
Er zijn minder dassen verkocht dan begroot. Er is ook winst gemaakt op de truien, 
waarschijnlijk heeft iemand van het bestuur truien opgehaald maar niet gedeclareerd. 
Verder is er geïnvesteerd in polsbandjes, deze worden verkocht voor €1 per stuk. 
 
Er zit veel geld in de kas, dat is onhandig. Het is aan Bart om dit weer uit te geven. 



 

 

Extern en formeel: 
Er is zowel door extern als door formeel minder uitgegeven dan begroot. 
 
Martijn Nagtegaal: 'Het is wel de bedoeling dat dit geld gebruikt wordt.'  
Iris van der Maarel: 'Jullie wisten bij het dagje Amsterdam al dat je geld over zou 
houden dit had toen uitgegeven kunnen worden. Het is wel belangrijk dat het geld dat 
hiervoor gereserveerd is echt uitgegeven wordt.' 
 
Informeel: 
Bij informeel is er verlies gedraaid. Bij het gala kwam er later nog een tweede factuur, 
die was niet verwacht. De beveiliging van het gala was niet van te voren 
afgesproken, omdat er niet op zoveel aanmeldingen gerekend was dit heeft voor wat 
onduidelijkheid in de betaling gezorgd. 
 
Anne de Blécourt: 'Zorg dat je op schrift hebt wat je betaald en waarvoor.' 
Nienke Visser: 'Zorg dat je meteen een compleet plaatje hebt.' 
 
Olof Morra: 'Het eindfeest is vervolgens veel duurder geworden omdat we geld van 
het gala uit wilden geven.' 
Anne de Blécourt: 'Het is wel raar dat jullie bij formeel niet met geld willen strooien 
maar dit bij informeel wel doen.' 
 
Bij polderkamp is winst gemaakt. De locatie bleek achteraf goedkoper en toen 
werden geld en borg teruggegeven. Deze winst is vervolgens weer gedeeltelijk 
gebruikt door deelnemers van het polderkamp een gratis kaartje voor het eindfeest te 
geven. 
 
De borrels zijn goed uitgekomen, het scheelde dat een borrel gratis was op het Pre-
bureau.  
 
Algemeen: 
Bij de algemene kosten is niet heel veel veranderd. Wel wordt er meer uitgegeven 
aan de ALV's, omdat er twee keer een zaaltje is gehuurd. 
 
Martijn Nagtegaal: 'Je kan niet altijd de ALV in deze zaal houden.' 
Eveline Smit: 'Ja, je kan via de universiteit gratis een zaaltje regelen.' 
Martijn Nagtegaal: 'Je kan ook de kosten voor deze ALV bij het volgende bestuur 
leggen, dat maakt het voor de KasCo makkelijker.' 
 
Eveline Smit: 'Waarom heb je 5 euro uitgegeven bij de ManCo?' 
Olof Morra: 'Dat was fooi.' 
Bart van der Krol: 'Hij verdiende geen fooi.' 
 
Quirine Dumoulin schorst de vergadering. Elsje Burgers vertrekt. [16:35] 
 
Quirine Dumoulin heropent de vergadering. [16:47] 
 
9. Eindverslag Algemeen Beleid 
Bestuur VII had als visie gezelligheid met diepgang te combineren. Dit is goed gelukt 
door het organiseren van activiteiten als het dagje Amsterdam. Informeel werd hier  



 

 

met formeel gecombineerd wat resulteerde in een zeer succesvolle activiteit. 
Het is dit jaar ook heel goed gelukt de tweedejaars actief te houden. Er was bij 
activiteiten namelijk ook altijd een groep tweedejaars aanwezig. 
Er zijn dit jaar een aantal nieuwe activiteiten geïntroduceerd. Deze activiteiten 
zouden door het nieuwe bestuur verder uitgebreid kunnen worden. 
Bestuur VII wil verder nog haar excuses aanbieden voor het falen met het 
alcoholbeleid tijdens polderkamp. Gelukkig is dit bij andere activiteiten waar alcohol 
geschonken werd wel goed gegaan. 
 
Er wordt aangebeld, Lian Beenhakker komt binnen. [16:50] 
 
10. Verslag Raad van Advies 
Nienke Visser en Iris van der Maarel:  
Er zijn nogal wat veranderingen geweest. Vroeger ging het hele oud-bestuur in de 
RvA, dit was heel gezellig, maar niet erg praktisch. Nu bestaat de RvA uit 4 
(maximaal 6) mensen en wordt deze gewisseld bij de HALV in plaats van bij de 
WisselALV. Hierdoor kan de RvA helpen met de overdracht en kan het komende 
bestuur zelf een nieuwe RvA kiezen.  
 
De RvA is het afgelopen jaar actiever geworden. Met de huidige RvA is een etentje 
geweest in juni en er zijn meer vragen gesteld via de mail. Ook is er een borrel 
geweest met het kandidaatsbestuur, waarbij voornamelijk het alcoholbeleid is 
besproken. 
 
11. Verslag KasCo 
Martijn Nagtegaal, Eveline Smit, Jacco Teitsma en Lian Beenhakker: 
Dit tweede halfjaar is gecontroleerd door Martijn en Eveline. Olof had alles op orde 
en de KasCo is tevreden. Het is handig bonnetjes te nummeren zodat je ze 
makkelijker terug kan vinden. Vanuit de KasCo wordt de boekhouding goedgekeurd. 
 
Anne de Blécourt: 'Er waren twee mutaties, waarom weet de KasCo ook niet waar 
die vandaan komen?' 
Martijn Nagtegaal: 'Er wordt contributie gereserveerd die vooruit betaald is en 
daarnaast wordt geld voor het lustrum eruit getrokken, die bedragen tegenover 
elkaar geven het verschil, is mijn vermoeden.' 
 
Anne de Blécourt: 'Het is ook wel handig als de KasCo de gehele begroting 
controleert en niet alleen de uitgaven.' 
Martijn Nagtegaal: 'Klopt!' 
 
Anne de Blécourt: 'Je moet wel controleren of de gehele administratie klopt, nu 
snappen we er de ballen van. Ik ben er van overtuigd dat er geen fraude is maar het 
is toch fijn om te weten hoe het zit.' 
 
Jacco Teitsma komt binnen. [17:05] 
 
12. Verslag Geschillencommissie 
Anne de Blécourt, Martijn Nagtegaal en Eveline Smit: 
De geschillencommissie heeft eigenlijk geen taken gehad, met uitzondering van een 
probleem op het laatste moment. Er moet nog gekeken worden wat hier precies mee 



 

 

gaat gebeuren, dat is een taak voor de volgende geschillencommissie.  
 
13. Verslag ManCo 
Arthur Camps en Olof Morra:  
De Manco is opgericht door Olof en Arthur, omdat mannen bij PREunion altijd 
ondervertegenwoordigd waren. In januari was er een etentje, helaas was er geen 
hele grote opkomst. Dit kwam waarschijnlijk door de late aankondiging van de 
activiteit. 
 
Volgend jaar kan er misschien een planning gemaakt worden voor het gehele jaar en 
kan de ManCo misschien ook echt een keertje vergaderen. De ManCo moet echter 
niet te veel activiteiten organiseren. 
 
Eveline Smit: 'En er moet niet teveel geld aan uitgegeven worden.' 
 
Iris van der Maarel: 'Hoe groot was de opkomst bij het etentje?' 
Arthur Camps: 'Er waren 6 mannen aanwezig.' 
 
Anne de Blécourt: 'Hoe was het eten?' 
Arthur Camps: 'Lekker!' 
 
Motie 1: ManCo, Nagtegaal-Smit: 
De ALV gehoort de beraadslaging, 
constaterende dat de ManCo-activiteiten ook voor vrouwen toegankelijk moeten zijn, 
overwegende dat vrouwen met een snort toch best wel mannelijk zijn, 
besluitende dat vrouwen met een (opplak)snor daarom toch toegelaten moeten 
worden tot ManCo-activiteiten, 
en gaat over tot de orde van de dag. 
Voor: 14 
Tegen: 6 
Onthouding van stemming: 0 
 
Arthur Camps: ‘Er zijn minder mannen dan vrouwen en hun belangen worden 
vertegenwoordigd, dus is het gek dat de stem van de vrouwen even zwaar meetelt.’ 
Quirine Dumoulin: ‘Ja, dat is een punt voor volgend jaar, de motie is nu ingestemd.’ 
 
14. Decharge commissies: KasCo, Geschillencommissie 
Martijn Nagtegaal: 'Mag ik een Notie maken? De gehele KasCo is aanwezig.' 
 
Quirine Dumoulin: 'Ik onthef hierbij de KasCo van zijn functie.' 
 
Quiirne Dumoulin: 'Ik onthef hierbij de Geschillencommissie van zijn functie.' 
 
15. Verkiezing nieuw bestuur 
Dit jaar is er weer een Kandidaatsbestuur samengesteld door de SoCo. Dit 
kandidaatsbestuur bestaat uit: 
 
-  Kiki Timmermans Praeses 
- Anouk Portengen Ab-actis 
- Bart van de Krol Quaestor 



 

 

- Noah Grootscholten Assessor Extern 
- Loles Hoogerland Assessor Formeel 
- Niels Bos Assessor Informeel 
- Arianne Schiereck Assessor Informeel 
 
De visie van het kandidaatsbestuur wordt toegelicht door Kiki Timmermans: ‘Wij 
ervaren de nieuwe alcohol wet tevens als een nieuw tijdperk voor de vereniging. 
Aangezien het grootste deel van de actieve leden vanaf nu geen alcohol meer mag 
nuttigen, kunnen we niet langer vertellen dat we ze het studentenleven gaan laten 
ervaren, aangezien drinken daarin toch wel een belangrijk aspect is. We willen de 
focus van de activiteiten afhalen van het drinken en het ‘feest’-gedeelte van het 
studentenleven. En het meer brengen naar het gezellig samenzijn met Pre’ers en 
proberen andere gedeeltes van het leven van een student te belichten door 
bijvoorbeeld een keer langs een sportvereniging te gaan. Natuurlijk gaan we verder 
nog steeds ons uiterste best doen om de tweedejaars actief te houden en ook goed 
contact te onderhouden met oud-leden en oud-bestuursleden.’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Zijn er ook tegenbesturen gevormd?’ 
 
Tegenbestuur I: 
- Anne de Blécourt Praeses 
- Eveline Smit Ab-actis 
-  Martijn Nagtegaal  Quaestor 
- Iris van der Maarel Assessor Algemeen 
- Jacco Teitsma Assessor Algemeen 
- Nienke Visser Assessor Algemeen 
 
Martijn Nagtegaal: 'Alle leden zijn even belangrijk, dus daarom moet iedereen bier 
drinken. Kroegentocht blijft behouden en gaat door tot in de late uurtjes. Anne heeft 
contacten in Brazilië voor de buitenlandse reis.' 
 
Quirine Dumoulin: 'Wie stemt er voor het bestuur van Kiki Timmermans?' 
Stemmen voor: 22 
Stemmen tegen: 0 
Onthouding van stemming: 0 
 
Maaike de Kleijn: ‘Mogen we klappen?’  
Quirine Dumoulin: ‘Nee.’  
Martijn: ‘Je bent geen zeehond.’  Eveline, Anne en Martijn imiteren een zeehond. 
 
16. Exaugurele rede 
'Waarde leden, 
 
Het lijkt nog maar zo kort geleden, dat we als toenmalig KB bij de Vapiano in Den 
Haag heftig aan het discussiëren waren over de kleur van de bestuurstrui. Het was 
onze eerste vergadering, voor zover het een vergadering te noemen was. Erg veel 
concreets is er niet uit voortgekomen, maar gezellig was het des te meer. Alweer 
meer dan een jaar geleden zijn toen de beginselen gelegd van een heel hecht 
bestuur, dat naar mijn weten een fantastisch jaar achter de rug heeft.  
 



 

 

We zijn een heel jong bestuur, waardoor het wellicht wat aan de levenservaring 
ontbrak, maar ik ben trots op de manier hoe we het met z’n allen hebben opgepakt. 
Vanaf het begin was alles tot in de puntjes geregeld, waardoor eventuele 
stressmomentjes zeer werden beperkt. De kreet ‘het neurotische bestuurtje’ mag wat 
dat betreft best even genoemd worden. Ook hebben zich het afgelopen jaar een 
aantal ongeschreven regels gevormd: bij de vergaderingen was altijd voldoende eten 
aanwezig, wat inhoudt dat de gastheer of vrouw eigenlijk zonder overleg met de 
meest indrukwekkende baksels aan kwam zetten. Een andere ongeschreven regel 
die al tijdens de reis naar Leuven tot stand kwam, was ‘de schreeuw’. Een activiteit 
zonder ‘de schreeuw’ was simpelweg niet compleet. De samenwerkingspelletjes 
tijdens de vergaderingen maakten het plaatje af, ik heb me meerdere malen 
verbaasd over welke creatieve talenten er schuil gaan onder mijn mede-
bestuursleden. 
En wat zijn we het afgelopen jaar gegroeid, wat hebben we veel geleerd en wat 
hebben we veel mooie momenten meegemaakt. Van een gigantisch gala tot het 
mogen introduceren van de assessor extern, het zijn herinneringen die blijven. Dit is 
allemaal te danken aan de mensen die hier achter me zitten. 
 
Elsje, wat heb jij het afgelopen jaar veel gedaan. Naast school en PREunion had je 
eigenlijk altijd wel iets te doen, wat het nog bewonderenswaardiger maakt hoe je dit 
allemaal ten uitvoer hebt gebracht. Ik heb me nooit ook maar enige zorgen hoeven 
maken over het ledenbestand of de website, het was namelijk áltijd up to date. 
Binnen het bestuur was jij degene die er altijd was, altijd wel een slimme oplossing 
had voor problemen waar we af en toe op stuitten, en zelf genoot je er alleen maar 
van. Het ab-actis agendapuntje heeft in de loop van het jaar een hele andere 
invulling gekregen dan eigenlijk de bedoeling was. Soms had je nog iets te melden 
waar je zelf niet uit was gekomen, maar heel vaak was je overal zelf al uitgekomen 
en bleef het bij een goed verhaal van het weekend of gewoon een ‘jeeeej’. Je had 
het allemaal onder controle en het is echt heerlijk om samen te werken met zo 
iemand. Ik heb dit jaar echt op je kunnen bouwen, dankjewel daarvoor. Jij gaat 
volgend jaar een geweldige tijd tegemoet en ze zullen in Delft iemand zoals jij heel 
goed kunnen gebruiken. Gebruik die ambitie van je en laat zien wat je waard bent! 
 
Olof, als enige man in dit bestuur had jij het af en toe best zwaar. Vaak heb jij 
vrouwenproblemen moeten aanhoren en shopmiddagjes moeten doorstaan, waarbij 
je ook nog eens meerdere malen het dragen van hakken hebt moeten weigeren. 
Maar dit was geen probleem voor jou, als een geweldige stabiele factor binnen het 
bestuur waren alle financiële zaken en ingewikkelde tabellen in goede handen. In 
tegenstelling tot de rest van het bestuur wist jij met je ICT achtergrond hier wél raad 
mee. Tijdens de vergaderingen werden de begrotingen en realisaties afgewisseld 
met sterke verhalen en nieuwe recepten, want dat kan je ook nog eens heel goed: 
koken. Met dit talent heb je een heerlijke kookworkshop op poten gezet. Ik spreek 
denk ik namens het hele bestuur als ik zeg dat ik snel weer een keer kom eten. 
Daarnaast ben je ook een hele goede vriend, ik kon altijd met alles bij je terecht en 
dat straal je ook uit. Ondanks dat je dit jaar ook een paar flinke tegenslagen te 
verwerken hebt gekregen, was je er altijd, PREunion stond hoog op je lijstje. Via 
Skype, telefoon of gewoon op de fiets, je bood altijd hulp waar nodig. We gaan onze 
kreupele, kussende, kokende en zeer capabele quaestor missen. Olof, dankjewel 
voor alles, en ik weet zeker dat je het met je dubbele bachelor nog heel ver gaat 
schoppen. 



 

 

Kirsten, de enige student in ons midden. Wat heb jij een fantastisch jaar achter de 
rug. Met jouw ambitie en doorzettingsvermogen kreeg je het voor elkaar om: je P te 
halen, Honours College te volgen, mee te doen aan een toneelstuk en ondertussen 
met vol enthousiasme invulling te geven aan een compleet nieuwe functie. Dankzij 
jou zijn nu de fundamenten gelegd voor een functie die ons het échte studentenleven 
leert kennen. Formele studievoorlichting tot borrels op locatie, je kreeg het allemaal 
voor elkaar. Ik vind het geweldig om te zien hoe jij jezelf dit jaar hebt ontplooid, meer 
zelfvertrouwen hebt gekregen. Bij een van de eerste vergaderingen was je bijna naar 
buiten gerend om iets af te kloppen, aangezien er binnen (quote) geen ongelakt hout 
aanwezig was. Nu zou je iets in de trant van ‘ooh maar dat komt wel goed’ hebben 
gezegd. Je hebt een onwijs druk jaar achter de rug, maar je bleef altijd, maar dan ook 
altijd gezellig. Ongeacht het tijdstip of de omstandigheden, er staat altijd een lach op 
je gezicht. Kirsten, dankjewel voor al je positiviteit en inzet het afgelopen jaar, ik heb 
ervan genoten. 
 
Willemijn, jij was op papier dan wel het jongste bestuurslid, maar dat was zeker niet 
aan je af te lezen. Aan het begin van het jaar zette je zonder enige ervaring een zeer 
geslaagde buitenlandse reis neer, de toon voor de rest van het jaar was direct gezet. 
Sporadische stressmomentjes werden door jou weg geweven met ‘chiiilll komt wel 
goed, regel ik wel ff’. En dat deed je ook. Je hebt dit jaar echt laten zien wat je 
allemaal in je mars hebt. Naast het bestuur deed je met 2 vingers in je neus 
eindexamen, was je fanatiek bij de scouting en bediende je bij een tapasrestaurant 
waar bij deze onze reünie gaat plaatsvinden. Samen met Elsje introduceerde jij ‘de 
schreeuw’, die zal me nog járen bijblijven. Willemijn je bent een echte levensgenieter, 
en dat is prachtig om te zien. Je hebt je dit jaar van een hele andere kant laten zien, 
namelijk de levensgenieter die achter de schermen heel veel werk verricht. Je relaxte 
houding verbergt dit misschien een beetje, maar je inzet het afgelopen jaar is zeker 
een complimentje waard. Dat doorzettingsvermogen gaat je volgend jaar heel goed 
van pas komen, en met de instelling die je nu hebt, ga jij nog heel ver komen, echt 
heeeeul ver. 
 
Julia, als mensen vragen waar de benaming ‘het neurotische bestuurtje’ vandaan 
komt, wordt er relatief vaak naar jou gewezen. Als iemand wist hoe je dingen moest 
regelen, dan was jij het wel. Alle activiteiten klopten in theorie als een bus, 
draaiboeken lagen weken van tevoren klaar, treintijden waren i.v.m. gebrekkige wifi 
uit voorzorg maar vast uitgeprint en voor extra opbergmapjes kon je ook altijd bij jou 
terecht. Al deze licht neurotische trekjes hebben wel tot iets heel moois geleid. De 
informele activiteiten waren stuk voor stuk tot in de puntjes geregeld en een groot 
succes. Je haalde hier zelf ook je voldoening uit, ik kan me nog een vergadering 
herinneren waarbij iedereen gaar was van de lange zit, maar jij wist te vertellen hoe 
relaxed je eindelijk was. Julia je bent het zonnetje in huis, altijd vrolijk en wist de 
vergaderingen met subtiel geplaatste opmerkingen lekker luchtig te houden (‘een fles 
breezer moet je toch eerst schudden’). Als informeeltje kon je dit jaar op creatief vlak 
helemaal los gaan, en daar hebben we van genoten. Julia, ga in Utrecht net zoveel 
genieten als ik je het afgelopen jaar heb zien doen, dan kan je eindelijk lekker 
studentje gaan spelen waar je al zo lang naar uit hebt gekeken. 
 
Maaike, Maaike was altijd blij. Excuus: Maaike is altijd blij. En als ik altijd zeg bedoel 
ik ook altijd. Zelfs als idee niet helemaal goed uitpakte of bij andere ongewenste 
calamiteiten, zag Maaike er nog het positieve van in. Hier wil ik je ten eerste heel erg 



 

 

voor bedanken, als iemand uit het bestuur ook maar dreigde chagrijnig te worden, 
kwam jij alweer aan met een waslijst aan punten waarom we gewoon blij moesten 
zijn. Je hebt je dit jaar voor de volle 100% ingezet, met jouw ongekende 
enthousiasme konden alle activiteiten bijna niet anders dan uitdraaien tot een groot 
succes. Julia en jij vormden een onafscheidelijk duo wat niet te stoppen was. Het 
informele agendapunt op de vergadering werd dikwijls overgeslagen, simpelweg 
omdat alles al geregeld was. De samenwerkingsspelletjes zijn hier ook uit 
voortgekomen, doordat we chill-tijd over hadden tijdens de vergaderingen. Maaike, 
zelfs toen je tijdelijk een beetje kreupel was, regelde je dat er gedaan werd wat er 
moest gebeuren. Zolang iedereen zijn taak uitvoerde was jij tevreden, zolang de 
communicatie maar goed verliep: één enkele keer hebben we jou je zien opwinden, 
want ja, leden moeten wel mailen als ze iets willen. 
Je gaat vast een geweldige tijd tegemoet in Utrecht, waar ze door jouw stralende 
persoonlijkheid haast niet om je heen kunnen, maak er wat van! 
 
En nu kijk ik naar jullie alle zes, wat had ik toch zonder jullie gemoeten. Samen 
hebben we geweldige prestaties neergezet, elkaar geholpen waar nodig, ontzettend 
veel genoten en plezier gehad. De vergaderingen waren ook altijd weer anders, van 
champagne op de vroege ochtend tot babyfoto’s als agendapunt. Ook de standaard 
aanwezige baksels en fietstochtjes naar Zoetermeer mogen niet onvermeld blijven. Ik 
ga het allemaal missen, maar ik kijk met alleen maar fijne gevoelens terug naar een 
geweldig jaar met een geweldig bestuur. Bestuur VIII, ik wil jullie heel erg veel succes 
maar zeker ook plezier toewensen, want een bestuursjaar is naast hard werken, 
organiseren en besturen toch ook heel veel plezier maken. Geniet ervan, want voor 
je het weet is het weer voorbij.  
Waarde leden, dank u wel voor alle positieve energie die ons dit jaar geboden is, we 
zijn trots, leve PREunion! Maar voor nu vooral: BESTUUR VII HOOGH!' 
 
Olof Morra: 'Mag ik ook nog wat zeggen. Bestuur VII had namelijk niet zo een mooi 
jaar kunnen neerzetten zonder jou, Quirine. Altijd zorgen dat er vergaderd werd en 
we niet te veel werden afgeleid. Zo konden we op het eind in een half uur 
vergaderen, zodat we daarna aan de champagne konden om 11 uur ‘s ochtends. 
Altijd verantwoordelijk en streng als er capriolen werden uitgehaald. Meelopen naar 
het hotel en zelfs in bed gaan liggen om iedereen op zijn gemak te houden. En altijd 
klaarstaand voor ons als er iets was. Als er iets was kon ik altijd even bellen en was 
je een luisterend oor. Een goede eigenschap voor een Geneeskunde student. Het 
was een onvergetelijk jaar en ik zou het graag nog een keer doen. Zes dames om je 
heen is nooit verkeerd. Ik ga jullie heel erg missen in Eindhoven. En ik hoop samen 
weer op buitenlandreis te gaan!' 
 
Quirine Dumoulin: 'We hebben nog een toegift.' 
 
Arianne Schiereck komt binnen. [17:40] 
 
17. Wissel 
Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik Julia Krijbolder van haar functie 
Assessor Informeel en installeer ik Arianne Schiereck in de functie van Assessor 
Informeel.’ 
 



 

 

Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik Maaike de Kleijn van haar functie 
Assessor Informeel en installeer ik Niels Bos in de functie van Assessor Informeel.’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik Willemijn van Varik van haar functie 
Assessor Formeel en installeer ik Loles Hoogerland in de functie van Assessor 
Formeel.’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik  Kirsten Haijes van haar functie 
Assessor Extern en installeer ik Noah Grootscholten in de functie van Assessor 
Extern.’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik Olof Morra van zijn functie 
Quaestor en installeer ik Bart van de Krol in de functie van Quaestor.’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik Elsje Burgers van haar functie Ab-
actis en installeer ik Anouk Portengen in de functie van Ab-actis.’ 
 
Quirine Dumoulin & Kiki Timmermans: ‘Met deze hamerslag onthef ik, Kiki 
Timmermans, Quirine Dumoulin van haar functie Praeses en installeer ik, Quirine 
Dumoulin, Kiki Timmermans in de functie van Praeses.’ 
 
Kiki Timmermans schorst de vergadering. [17.54] 
 
Kiki Timmermans heropent de vergadering. [18.04] 
 
18. Inaugurele rede 
‘Waarde Leden, 
 
Slechts een paar maandjes geleden hebben wij, Niels, Arianne, Loles, Noah, Bart, 
Anouk en ik, een voor een, met de nodige zenuwen maar vooral vol enthousiasme 
tegenover de SoCo gezeten. We hebben moeten vertellen hoe wij de toekomst van 
de vereniging voor ons zagen en ik spreek namens ons hele bestuur als ik zeg dat 
het in onze ogen niet rooskleuriger kon. 
 
Zoals sommigen van jullie misschien weten hebben een aantal van ons een ander 
plekje in het bestuur gekregen dan dat ze in eerste instantie voor ogen hadden. 
Desondanks voelen we ons allen nu al helemaal thuis in onze functie, mede dankzij 
het feit dat we nu al menig werk hebben verricht. Zoals jullie dadelijk te horen zullen 
krijgen zijn er al plannen gesmeed voor de Buitenlandse reis, Polderkamp en zelfs 
een aantal nieuwe activiteiten om onze persoonlijke stempel op het PREunion-jaar te 
drukken. 
 
Natuurlijk weten we dat deze bezigheden in het niet zullen vallen bij de 
overweldigende taak die ons te wachten staat, nu we officieel zijn ingestemd als 
bestuur VIII der PREunion. Toen we twee weken terug met de Raad van Advies 
borrelden, hebben zij tot ons door laten dringen dat dit jaar het begin is van een 
nieuwe versie van de vereniging omdat een aantal grote activiteiten gaan 
veranderen. Gelukkig barsten onze assessoren van de ideeën om er een geweldig 
jaar van te maken. 
 



 

 

Afgelopen jaar, en voor sommigen afgelopen twee jaar, hebben wij ontzettend veel 
plezier gehaald uit de vereniging. Tijdens de activiteiten van de vereniging hebben 
we van alles meegemaakt en zijn er hechte vriendschappen ontstaan. Maar nu zijn 
we er allemaal klaar voor om ook terug te geven aan de vereniging door ons in te 
zetten als bestuur. Wij zijn alle oud-bestuursleden heel dankbaar, voor het geven van 
geweldige voorbeelden van hoe een PREunion jaar er uit kan zien. Daarnaast willen 
we jullie allemaal bedanken voor het vertrouwen in ons. We gaan ons uiterste best 
doen om er wederom een geweldig jaar van te maken. Leve PREunion!’ 
 
19. Presentatie beleidsplan en begroting 2014-2015 
Ons motto is ‘PREstigieus plezier 0.0%’. 
We gaan de focus vooral leggen op het gezellig samen zijn en minder op het drinken 
en op het studentenleven. 
Een van onze doelen is de tweedejaars actief houden. 
Een ander doel is de leden nog beter te begeleiden bij hun studiekeuze. Dit willen we 
doen door de studentendag eerder in het jaar te laten plaatsvinden en door het 
meelopen meer te promoten. 
 
Jacco Teitsma: ‘Het is begrijpelijk dat jullie het alcoholbeleid belangrijk vinden, jullie 
zijn ook het eerste bestuur dat ermee geconfronteerd wordt. Eerst zei jij, Kiki, dat 
jullie de focus willen leggen op gezellig bij elkaar zijn. Dat is heel goed, want ik vind 
de combi scholieren en studenten heel mooi. Je hebt dan niet heel veel studenten, 
maar altijd een paar. Die combi is super leuk. Dus probeer wel in je achterhoofd te 
houden dat je de vijfde- en zesdeklassers in contact te brengen met studenten. Hun 
belangen moet je dus niet helemaal wegvegen.’ 
Kiki Timmermans: ‘Dat is waar, maar we kunnen natuurlijk geen kroegentocht doen. 
Veel van de leden mogen de kroegen niet eens in.’ 
Jacco Teitsma: ‘Dat de kroegentocht eruit gaat, is begrijpelijk. Jullie moeten echter 
niet zeggen: ‘fack die studenten’, want daar draait PREunion ook om.’ 
Kiki Timmermans: ‘Dat willen we ook zeker niet doen, maar we willen ook niet dat 
mensen beginnen te drinken bij PREunion.’ 
Anne de Blécourt: ‘Ik kan je wel uit de droom helpen dat die mensen nog nooit 
gedronken hebben.’ 
Kiki Timmermans: ‘Ze hebben nog nooit legaal gedronken.’ 
 
a. Extern 
Borrels op locatie 
Vorig jaar zijn de borrels op locatie goed bevallen, daarom willen we deze dit jaar 
voortzetten. 
Ons doel is om niet alleen bij de grote verenigingen te borrelen, maar ook bij kleinere 
en sportverenigingen. Toch gaan we de grote studentenverenigingen ook zeker niet 
overslaan, deze waren vorig jaar een groot succes. 
Voor de borrels op locatie willen we vooral het begin en het eind van het collegejaar 
gebruiken, omdat de eerstejaars dan samen college hebben, dan zijn namelijk blok I 
en blok III. We denken dat dit de opkomst zal vergroten. 
Ook de themabekendmakingsborrels waren erg geslaagd vorig jaar en deze willen 
we dus graag voortzetten. Naar ons idee schrijven veel leden zich op zo’n borrel 
meteen in voor de geplande activiteit. 
 
 



 

 

Studentendag 
De studentendag willen we eerder in het jaar plannen, zodat tweedejaars er ook 
profijt van kunnen hebben voor hun studiekeuze. 
 
Noah Grootscholten: ‘Vorig jaar was er maar één tweedejaars en dat was ik.’ 
Jacco Teitsma: ‘Denk eraan om voor een goede verdeling van studies te zorgen, kies 
gericht mensen uit.’ 
Kirsten Haijes: ‘Jullie kunnen het best nu alvast beginnen met mensen te benaderen 
voor de studentendag.’ 
 
Olof Morra: ‘Contact leggen met andere University Colleges is ook leuk.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Leg inderdaad contact met andere Honours Colleges, laat weten 
dat je bestaat.’ 
Noah Grootscholten: ‘We hebben ook het plan om contact te zoeken met 
excellentieprogramma’s in andere steden.’ 
 
Reünistenborrel 
Voor de reünistenborrel willen we eerder de oud-Pre’ers uitnodigen. 
Dit jaar gaan we geen reünistenpolderkamp organiseren. We hebben hier ook 
overleg over gehad met de RvA en volgens de RvA is elk jaar reünistenpolderkamp 
een beetje te vaak. 
 
Quirine Dumoulin: ‘Ik heb een tip voor de reünistenborrel, de mail was bij ons 
namelijk veel te laat verstuurd door het Pre-bureau. Daarom moeten jullie duidelijk 
aangeven wanneer de mail verstuurd moet zijn.’ 
 
Bedrijf bezoeken 
Om de leden kennis te laten maken met het bedrijfsleven gaan we proberen een 
bezoek aan een bedrijf te plannen. We hebben nog geen concreet idee welk bedrijf. 
Misschien willen we dit bedrijfsbezoek combineren met een dagje stad. 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Kijk even bij de Zuidas.’ 
 
Meeloopsysteem 
Veel ex-tweedejaars hebben opgegeven welke studie ze gaan doen. Dit is een zeer 
grote toevoeging aan het meeloopsysteem. 
Meelopen gaan we nog meer promoten, onder andere via de Facebook. 
 
Jacco Teitsma: ‘Hoe wil je meelopen actiever maken?’ 
Noah Grootscholten: ‘Ik wil mensen benaderen of ze mee willen lopen, in plaats van 
wachten tot ze ons benaderen.’ 
Jacco Teitsma: ‘Misschien kan je ook op het inschrijfformulier een optie maken voor 
in welke studie je geïnteresseerd bent.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Misschien kan je nog iets bijdragen aan The Great Debate. Je 
zou dit ook kunnen koppelen aan een dagje naar Groningen. Kijk of je daar iets mee 
kan.’ 
 
 
 



 

 

b. Formeel 
Buitenlandse reis 
De BACo, bestaande uit Loles Hoogerland (praeses), Noah Grootscholten en 
Willemijn van Varik, is al druk bezig geweest met het plannen van de buitenlandse 
reis. 
Deze reis staat nu gepland van 21 t/m 23 november 2014. We hebben de universiteit 
van de betreffende plaats al gecontacteerd. Ook hebben we al andere ideeën voor 
het weekend. De locatie blijft voorlopig nog een verrassing. 
 
Lezing 
De voorlopige datum voor de lezing is 6 februari 2015. Afgelopen jaren werd de 
lezing steeds gecombineerd met een kroegentocht, dat hebben wij dit jaar 
afgeschaft. We willen de lezing wel gaan combineren met een andere activiteit, de 
assessoren informeel zullen hier zo meer over vertellen. 
Het onderwerp van de lezing is nog onbekend. 
 
Muziekavond 
Voorlopig staat de muziekavond gepland op 20 februari 2015. 
Het is een nieuwe activiteit, dus we zijn er nog niet helemaal uit over de precieze 
vormgeving. Het idee is in ieder geval een open podium. We hebben namelijk 
gehoord dat veel leden een instrument bespelen.  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Hoe zien jullie dat voor je?’ 
Loles Hoogerland: ‘Een café is een optie of een zaaltje of een muziekschool. De 
muziekschool heeft als voordeel dat er in ieder geval bijvoorbeeld een piano 
aanwezig is, deze is natuurlijk niet mee te nemen.’ 
Iris van der Maarel: ‘Ik vind het een goed idee.’ 
 
Televisieprogramma bezoeken 
Dit jaar willen we weer een bezoek aan een programma plannen, bijvoorbeeld 
Proefkonijnen of Collegetour. 
 
Willemijn van Varik: ‘Wij wilden ook naar Proefkonijnen, maar daar moet je heel 
vroeg van tevoren al bij zijn. Dus daar moet je nu al naar kijken.’ 
 
Dagje stad 
Ook dit jaar willen we weer een dagje een stad bezoeken. Het lijkt ons een leuk idee 
om dit te combineren met een bezoek aan een bedrijf. 
 
Liefdadigheidsdag 
Een liefdadigheidsdag lijkt ons ook een leuke formele activiteit. Wij denken dat het 
een band creëert om samen voor een bepaalde organisatie geld op te halen. 
 
Iris van der Maarel: ‘Neem hiervoor contact op met een organisatie. Het is ook leuk 
om er een lezing mee te combineren.’  
 
Quirine Dumoulin: ‘Hebben jullie al een idee voor welk goed doel jullie dit willen 
doen?’ 
Eveline Smit: ‘Geen ALS!’ 



 

 

Loles Hoogerland: ‘We zijn nog aan het nadenken, maar we denken vooral aan een 
educatief doel.’ 
 
c. Informeel 
Wij zijn heel blij dat de informeeltjes van bestuur VII alles zo goed hebben 
bijgehouden. Dit zal ons komend jaar een hoop werk schelen. 
 
Tweedejaarsetentje 
De eerste activiteit wij dit jaar zullen organiseren is het tweedejaarsetentje, dat op 
woensdag  8 oktober zal plaatsvinden. Diezelfde middag is een verplicht college voor 
de tweedejaars, zodat zij na het college meteen aan deze activiteit kunnen 
deelnemen. 
Dit etentje is een heel belangrijke activiteit voor ons, omdat wij hier het enthousiasme 
van de tweedejaars voor het nieuwe PREunion-jaar weer moeten aanwakkeren. 
 
Introdag 
De introdag zal vrijwel zeker op zondag 26 oktober plaatsvinden. We willen hiervoor 
hetzelfde concept als altijd gebruiken en natuurlijk zijn oud-bestuursleden van harte 
welkom om te helpen. 
 
Informele activiteit bij lezing 
Dit jaar gaan we geen kroegentocht organiseren. Dit besluit is voornamelijk 
genomen, doordat de nieuwe alcoholwet een kroegentocht heel lastig maakt. 
Wel zullen we nog steeds een informele activiteit combineren met de lezing en dit zal 
waarschijnlijk een avondje bowlen worden. 
Iris van der Maarel: ‘Ik vind dat een leuk idee!’ 
 
Nieuwjaarsduik 
De Nieuwjaarsduik is een traditie die wij in leven gaan houden. Vanzelfsprekend 
vindt deze activiteit plaats op 1 januari. Wij hopen dan weer met een zo groot 
mogelijke groep leden het nieuwe jaar in te luiden. 
 
Filmavond 
Vorig jaar was de horroravond heel gezellig, maar een minpuntje was dat de activiteit 
bij iemand thuis plaatsvond. Wij willen daarom dit jaar een filmavondje bij een 
studentenvereniging proberen te organiseren. De voorlopige datum hiervoor is 
ergens half januari. 
 
Kirsten Haijes: ‘Catena heeft een mooie filmzaal.’ 
 
Gala 
Het gala is natuurlijk een activiteit die niet mag ontbreken en wij hopen het gala op 
vrijdag 23 januari te kunnen organiseren. 
 
Eveline Smit: ‘Jullie hebben wel veel activiteiten in januari en niks in februari.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘In februari zijn er twee formele activiteiten, wel blijven opletten!’ 
 
 
 
 



 

 

Workshop 
We zijn er nog niet helemaal over uit hoe we de workshop dit jaar zullen vormgeven. 
We denken onder andere aan een tennisclinic in plaats van een workshop, de ouders  
van Noah hebben namelijk een tennispark. 
 
Polderkamp 
Het polderkamp zal waarschijnlijk georganiseerd worden in het weekend van 10-12 
april 2015 of in het weekend van 17-19 april 2015. Deze twee data zijn in ieder geval 
voor de middelbare scholieren gunstig en verder zal één en ander qua definitieve 
planning nog afhangen van de tentamenweken op de universiteit. 
Op dit moment kijken we naar twee mogelijke locaties. Een van de locaties ligt bij 
Huizen en is in handen van de eigenaar waar we vorig jaar zaten. De andere locatie 
ligt bij Zederik, dat is in Zuid-Holland. Het leuke van deze locatie is dat deze midden 
in de polder ligt. Beide locaties hebben als voordeel dat ze dichterbij zijn dan vorig 
jaar en dat de busreis dus waarschijnlijk goedkoper is.  
Wij verwachten op zeer korte termijn een definitieve datum en locatie gereed te 
hebben. 
 
Iris van der Maarel: ‘Kijk ook even hoe het bereikbaar is met normaal openbaar 
vervoer, voor de laatkomers en mensen die eerder weggaan.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Je kan ook iedereen naar een station in de buurt laten komen en 
dan een bus op en neer laten rijden, dat is veel goedkoper.’ 
 
Eindfeest 
We hebben nog geen datum voor het eindfeest, maar dit feest zal weer op een 
vrijdag of zaterdag eind juni plaatsvinden. 
 
Zeildag 
De laatste activiteit van het jaar is natuurlijk weer de zeildag. 
Dit jaar willen we ons er bij deze activiteit specifiek op richten dat de datum voor alle 
vakantiezones goed uitkomt. Hier moeten we nog even goed naar kijken en daarom 
hebben we nu nog geen datum. 
 
Sireneborrels 
Natuurlijk zullen door het jaar heen op elke eerste maandag van de maand de 
welbekende sireneborrels plaatsvinden. Wij hopen het overweldigende succes van 
deze borrels vorig jaar voort te zetten door ook dit jaar met themaborrels en borrels 
bij studie- en studentenverenigingen het enthousiasme onder de leden levend te 
houden. 
 
Nienke Visser: ‘Misschien moeten de assessoren informeel ook over het 
alcoholbeleid praten.’ 
Niels Bos: ‘Ons idee is nu om als bestuur zelf geen drank mee te nemen, maar 
meerderjarigen mogen het wel zelf meenemen.’ 
 
 
 
 
 
 



 

 

d. Begroting 
 

 
 
Bart van de Krol: ‘Dit is zeg maar de begroting.’ 
Onze begroting is vergelijkbaar met die van vorig jaar. 
Een verschil is dat afgelopen twee jaar meer contributie ontvangen is dan begroot, 
dus voor de ledencontributie is nu iets meer begroot. 
Nog steeds wordt 1/6 deel van de contributies gereserveerd voor het lustrum. 
 
Extern 
Vorig jaar was er veel te veel aan extern begroot. Dit jaar is dit bedrag daarom iets 
omlaag gezet. Het is wel nog steeds een nieuwe functie en daarom is het moeilijk in 
te schatten hoeveel geld er nodig is. 
Martijn Nagtegaal: ‘Vorig jaar was er €100 voor contacten, nu  staat daarvoor €50. 
Als je daarover heengaat, moet je je niet druk maken.’ 
Nienke Visser: ‘Als je bij een volgende ALV goed kan verklaren waarom je er 
overheen gaat, dan is het geen probleem.’ 
 
Formeel 
Vorig jaar en het jaar daarvoor was aan de post formeel flink te veel begroot, dus 
daarom is er nu een klein beetje vanaf geschraapt. Het grootste verschil is dat de 
verdeling veranderd is. Voor de buitenlandse reis is dit jaar meer begroot, zodat de 
leden minder zelf hoeven te betalen. 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Er gaat steeds minder naar formeel, dat is jammer.’ 



 

 

Anne de Blécourt: ‘Dat is een beleidsfout, we krijgen subsidie om formele activiteiten 
te doen.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Je kan ook twee lezingen in plaats van één doen. En je kan extra 
geld aan hapjes en drankjes of pizza’s bij formele activiteiten uitgeven. Er moet meer 
geld naar de formele activiteiten.’ 
Julia Krijbolder: ‘Maar extra pizza’s kopen, vind ik niet meer uitgeven aan formeel.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Dat is waar.’ 
Julia Krijbolder: ‘Ik vind het bedrag nu nog steeds hoog genoeg om mooie formele 
dingen mee te doen.’ 
Anne de Blécourt: ‘Ik vind het jammer dat ook dit bestuur weer minder geld uit gaat 
geven aan formeel.’ 
Kirsten Haijes: ‘Maar we hebben nu ook de functie Extern.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Door extra versnaperingen maak je formele activiteiten wel 
aantrekkelijker.’ 
Jacco Teitsma: ‘Ik geef als advies aan de Assessor Formeel om die ingeplande €610 
ook echt uit te geven.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Ik wil opperen om die extra €50 van de buitenlandse reis toch 
terug te plaatsen naar cultureel.’ 
Loles Hoogerland: ‘Maar we gaan nu verder dan Leuven, dus de buitenlandse reis is 
duurder.’ 
Olof Morra: ‘Ik denk dat die €50 toch beter bij cultureel op zijn plaats is. Je kan beter 
€1 minder op een goedkopere activiteit betalen dan op een buitenlandse reis.’ 
Bart van de Krol: ‘Ik plaats de €50 terug naar cultureel.’ 
 
Informeel 
De prijs voor de leden voor informele activiteiten wordt iets lager, omdat er vorig jaar 
veel winst op is gemaakt. 
 
Lian Beenhakker moet haar trein halen en gaat dus weg. [18.48] 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Het is sowieso goedkoper omdat je geen drank hebt.’ 
Iris van der Maarel: ‘Je kan ook de activiteiten wat vetter en minder goedkoop 
maken.’ 
 
Olof Morra: ‘Waar komt je extra geld vandaan?’ 
Noah Grootscholten: ‘Extra contributie en minder Formeel en Extern.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Het is wel mierenneukerij om €5 bij het eindfeest te veranderen.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Misschien kunnen de opmaakfouten voor de volgende ALV ook 
verbeterd worden.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Van die €100 ALV kan je niet twee keer hier een ALV houden.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Het kopje bestuurskleding moet eruit.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘De bankpas staat nog op Eveline’s en mijn naam, dus het zou fijn 
zijn als dit overgezet kan worden.’ 
 



 

 

Jacco Teitsma: ‘Ik zie dat je grotendeels dezelfde bedragen hebt begroot als Olof. Is 
dat bewust?’ 
Bart van de Krol: ‘Ik heb me wel georiënteerd op de begroting, maar niet alleen op 
die van Olof, ook op die van Martijn.’ 
Jacco Teitsma: ‘Maar elk jaar wordt er eigenlijk geld overgehouden. Dus wees niet te 
bescheiden om een keer echt even uit te pakken. Het geld is er gewoon, dus doe er 
ook wat mee. Je hoeft de begroting hiervoor niet aan te passen, maar hou het in je 
achterhoofd.’ 
 
Olof Morra: ‘De passiva kloppen nog niet, die zal ik veranderen.’ 
 
Nienke Visser: ‘Als de KvK nu gratis is, dan kunnen jullie de post er misschien 
uithalen.’ 
Eveline Smit: ‘Check het even en als het inderdaad gratis is, zet het geld dan even 
anders.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Het best bij de post bank, want daar gaan we altijd overheen. De 
post KvK gaat naar €11 en de post Bank naar €144.’ 
 
Anne de Blécourt: ‘De begroting zullen we straks aannemen met een aantal 
amendementen.’ 
 
Colette de Bouwes Bavinck: ‘Ik heb ook een vraag. Zijn we klaar voor half negen? 
Want er is vanavond nog Boer Zoekt Vrouw op tv.’ 
 
Amendementen 

• De post Leuven verandert in Buitenlandse Reis, het bedrag bij deze post 
wordt €400; 
• De post Cultureel verandert van €100 naar €150; 
• De passiva worden aangepast door Olof; 
• De opmaak wordt aangepast en de aanwezige spelfout gaat eruit; 
• De post Bestuurskleding gaat uit de begroting; 
• De post KvK gaat naar €11 en de post Bank naar €144. 

 
Kiki Timmermans: ‘Wie stemt er voor de voorgestelde begroting?’ 
Voor: 22 
Tegen: 0 
Onthouding van stemming: 0 
 
20. Installatie commissies: KasCo, Geschillencommissie 
KasCo 

- Anne de Blécourt 
- Olof Morra 
- Martijn Nagtegaal 
- Eveline Smit 

Anne de Blécourt: ‘Wel op voorwaarde dat de vergaderingen in Delft gehouden 
worden.’ 
Voor: 22 
Tegen: 0 
Onthouding van stemming: 0 
 



 

 

Geschillencommissie 
- Anne de Blécourt 
- Quirine Dumoulin 
- Maaike de Kleijn 
- Olof Morra 
- Martijn Nagtegaal 
- Eveline Smit 

Voor: 22 
Tegen: 0 
Onthouding van stemming: 0 
 
ManCo 
Martijn Nagtegaal: ‘De ManCo hoeft eigenlijk nu niet ingestemd te worden en er 
moeten eigenlijk ook eerstejaars in.’ 
Jacco Teitsma: ‘Wat zijn jullie plannen voor de ManCo?’ 
Iris van der Maarel: ‘Dat is al verteld.’ 
Jacco Teitsma: ‘Willen jullie het herhalen?’ 
Bart van de Krol: ‘Nee.’ 
Jacco Teitsma: ‘Maar ik ben het wel met Martijn eens dat er ook eerstejaars in 
moeten.’ 
Iedereen is het daar mee eens. 
 
Motie 2: ManCo, Teitsma 
De ALV gehoort de beraadslaging, 
constaterende dat de ALV in een jolige stemming de motie Nagtegaal-Smit heeft 
aangenomen, 
overwegende dat vrouwen uiterst onwenselijk zijn op activiteiten van de ManCo, 
besluitende dat deze activiteiten louter toegankelijk zijn voor leden van masculair 
geslacht, 
en gaat over tot de orde van de dag. 
Voor: 10 
Tegen: 9 
Onthouding van stemming: 3 
 
21. W.v.t.t.k. 
 
Alcoholbeleid 
Alcoholbeleid Buitenlandse Reis 
Wij, als bestuur, gaan alcoholgebruik niet promoten, maar ook niet compleet 
tegenhouden. We vinden het de eigen verantwoordelijkheid van de leden. Uiteraard 
zullen we wel optreden tegen buitenmatig gebruik. 
We gaan naar Duitsland. Daar is de alcoholleeftijd nog wel 16 jaar, dus we willen niet 
iedereen verbieden te drinken. Zoals net gezegd, willen we het echter ook niet 
promoten. 
We zullen waarschijnlijk ook in de uitnodiging zetten dat alcoholgebruik op eigen 
verantwoordelijkheid is. 
Jacco Teitsma: ‘Dat zou ik niet zo zeggen.’ 
Anne de Blécourt: ‘Kan je specifieker zeggen hoe jullie optreden tegen overmatig 
gebruik?’ 
 



 

 

Iris van der Maarel: ‘Hoe staan jullie er zelf in?’ 
In Nederland drinken de minderjarigen onder ons sowieso niet. Wij moeten natuurlijk 
het goede voorbeeld geven en hebben verantwoordelijkheid. In Duitsland mogen we 
wel drinken, maar dat zullen we gematigd doen. 
 
Alcoholbeleid Informeel 
De borrels verliepen afgelopen jaar vlekkeloos, dus we verwachten dat deze dit jaar 
ook wel goed zullen gaan. 
Het polderkamp is natuurlijk wel lastiger. De oud-bestuursleden en andere 
meerderjarigen willen we graag mee hebben, dus het is nog lastig hoe we dan het 
alcoholbeleid gaan regelen. We denken nu aan de optie de meerderjarigen zelf drank 
te laten meenemen en het als bestuur dus niet mee te nemen. 
Martijn Nagtegaal: ‘Maar dan wordt het wel een beetje een geheim.’ 
Kiki Timmermans: ‘Ja, maar als het heel openlijk is, is het voor minderjarigen heel 
makkelijk om met de rest mee te gaan drinken.’ 
Eveline Smit: ‘Denk er wel nog goed over na. Oud-bestuur kan ook bar draaien en 
jullie kunnen zelf bar draaien.’ 
Iris van der Maarel: ‘Je moet het ook niet moeilijker maken dan het is: 18+ mag 
gewoon wel, minderjarig niet. Zo is het gewoon. Draai er niet omheen, het is gewoon 
de realiteit.’ 
Kiki Timmermans: ‘Maar als we drank inkopen als bestuur, is dit maar voor een paar 
mensen en iedereen betaalt dan mee.’ 
Eveline Smit: ‘Maar ik betaal ook mee aan fris en dat drink ik ook niet.’ 
Martijn Smit: ‘Je kan ook latere activiteiten plannen, bijv. tot 2.00 uur ’s nachts. Dan 
heb je niet dat gat in de avond waarin mensen niks te doen hebben en dus maar 
gaan drinken.’ 
Jacco Teitsma: ‘Zeg gewoon duidelijk en met gezag dat mensen onder de 18 jaar 
niet mogen drinken en deel bandjes uit.’ 
 
Algemeen 
Nienke Visser: ‘Hoe willen jullie het alcoholbeleid regelen bij de andere activiteiten? 
Zoals het bowlen?’ 
Niels Bos: ‘Dat zijn kleinere activiteiten, dus dan is alcoholgebruik makkelijker in de 
gaten te houden. Wij denken daarom dat daar drank geschonken kan worden aan 
meerderjarigen.’ 
Kiki Timmermans: ‘Bowlen lijkt ons vergelijkbaar met borrels en daar drinken mensen 
ook niet overmatig.’ 
 
Overig 
Martijn Nagtegaal: ‘Een online agenda zou handig zijn, dat je dan meteen kan 
inschrijven.’ 
Niels Bos: Ja, dat is wel handig voor de leden.’ 
Eveline Smit: ‘Je moet wel kijken hoeveel werk het is.’ 
Bart van de Krol: ‘Volgens mij is het niet heel veel werk.’ 
 
Iris van der Maarel verlaat de zaal tijdelijk en Nienke Visser heeft een machtiging van 
haar gekregen. 
 
 
 



 

 

Motie 3: Schültenbrau, Morra 
De ALV gehoort de beraadslaging, 
constaterende dat de vorige ALV een motie is aangenomen die de aanwezigheid van 
voldoende Schültenbrau op de ALV niet meer verplicht stelt, 
overwegende dat de aanwezigheid van voldoende Schültenbrau zeer bevorderend is 
voor het verloop van de ALV, 
besluitende dat het voor het bestuur verplicht moet zijn te zorgen voor voldoende 
Schültenbrau bij de ALV, 
en gaat over tot de orde van de dag. 
Voor: 15 
Tegen: 7 
Onthouding van stemming: 0 
 
22. Rondvraag 
Martijn Nagtegaal: ‘ Waar zijn die Schülties?’  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Veel succes, jullie gaan echt het jaar van je leven 
tegemoet. Als er iets is: bel me, app me enzovoort.’ 
 
Kirsten Haijes: ‘Veel plezier!’ 
 
Willemijn van Varik: ‘Hebben jullie er zin in?’ 
Bestuur VIII in koor: ‘Ja!’ 
 
Maaike de Kleijn: ‘Ik vind het heel leuk, Kiki, dat je een vlinderclip in je haar hebt.’ 
 
Julia Krijbolder: ‘Veel plezier!’ 
 
Quirine Dumoulin: ‘Waarom zijn jullie zo’n bijzonder bestuur?’ 
Kiki Timmermans: ‘We zijn een heel divers bestuur. We bestaan uit drie studenten en 
vier tweedejaars, maar ook uit drie jongens en vier meisjes.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Mag ik zeggen dat ik hoop dat jullie, als ambtenaren, goed werk 
gaan doen? En veel plezier!’ 
 
Anne de Blécourt: ‘Ik wens jullie, het oud-bestuur en de vereniging als geheel een 
mooi jaar toe.’ 
 
Eveline Smit: ‘Veel plezier! En betrek ons erbij.’ 
 
Jacco Teitsma: ‘Hebben jullie al afgesproken wat er gebeurt als er geregeld wordt, 
een relatie wordt aangegaan, verbroken enzovoort?’ 
 
Nienke Visser: ‘Veel plezier!’ 
 
Noah Grootscholten: ‘Mag ik zeggen dat ik er heel veel zin in heb, en dat ik hoop dat 
het heel leuk wordt?’ 
 
Arianne Schiereck: ‘Mag ik jullie heel veel succes wensen?’ 
 



 

 

Niels Bos: ‘Mag ik zeggen dat ik heel blij ben met de invulling van de zaterdag van de 
buitenlandse reis?’ 
Martijn Nagtegaal: ‘WAAR GAAT DE BUITENLANDSE REIS NAARTOE?’ 
 
Bart van de Krol: ‘Mag ik jullie allemaal bedanken voor het komen?’ 
 
Kiki Timmermans: ‘Ik heb er veel zin in en heb veel vertrouwen in mijn bestuur.’ 
 
23. Sluiting 
 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ (voor tekst zie 1. Opening) wordt door bestuur VIII 
en de overige aanwezige leden gezongen ter afsluiting van de ALV. 
 
Nienke Visser: ‘Leve PREunion en het bestuur der PREunion, HOERA HOERA 
HOERA!’ 
 
Kiki Timmermans sluit de algemene ledenvergadering. [19.38] 
 


